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BESZÁMOLÓ 

A falukönyv ötlete nem egyedi, más települések is készítettek hasonlót, így tapasztalatot gyűjtöttünk a 

közösségi beszélgetéseken, s ezáltal segítséget is kaptunk. Célunk a kutatómunkával, hogy a 

közösséget kissé megmozgassuk, közelebb hozzuk egymáshoz, erősítsük a közösséghez való 

tartozás, a településhez való kötödést, célunk, hogy elkészüljön Jakabszállás 100 évéről, egy olyan 

falukönyv, amely tartalmazza a település akkori állapotát az itt élő lakosokkal, szervezetekkel, 

sportolókkal, a település életét befolyásoló gazdálkodó szervezetekkel. 

Legelőször amikor összeült a helyiértéktár bizottsága akkor arról volt a beszélgetés, hogy 

Jakabszállásról vannak e könyv formájában megjelent anyagok. Ekkor derült ki, hogy z 1960 években 

Palánkai Istvántól egy 32 oldalas pályázati anyag volt, ami kiadásra nem került, majd ezt követte Dubecz 

Sándor Jakabszállás Egy Bács-Kiskun megyei falu tegnap és ma és Fekete János: Adatok a 

Jakabszállási római katolikus plébánia történetéhez. 

A sok-sok egyéni személyes találkozás, elbeszélések, közös fénykép nézegetések, levéltári kutatások, 

családfa kutatások meghozták gyümölcsüket. 

Sokan oda adták féltve őrzőt fényképeiket, hogy be tudjuk szkennelni, majd visszajuttattuk őket, 

valamint a személyes elmondások lejegyzésével kialakult a kép. 

Igy került bele a könyvbe Jakabszállás történeti és gazdasági fejlődése, az egyház közösségek 

kialakulása, iskolák múltja és jelene, művelődés és művelődési ház, orvosok, ápolok, írok, festők, civil 

szervezetek, turisztikai értékek hobbyk, gyűjtemények, gasztronómia, mezőgazdasági 

szakszövetkezet, Csepel művek, kisvasút kimagasló sportólói eredmények  

Mindezt kettő év alatt sikerült összegyűjteni, folyamatosan megfogalmazni, majd könyvformába önteni 

és pályázat útján kiválasztott nyomdával kinyomtatni. 

2023. június 8-án került a településnek bemutatásra és egyben kiosztásra.  
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KÉPEK 

 

Jakabszállás, 2023. június 11. 

Csorbáné Sipos Szabó Mária 

szakmai vezető 

Lantos István 

technikai munkatárs 


